



Všeobecné podmienky projektu „Miláčik na diaľku/Adopcia na diaľku“

„Miláčik na diaľku/adopcia na diaľku“ je forma dobrovoľného prispievania občianskemu združeniu Sloboda zvierat, so sídlom Pod Brehmi 1/a, 841 03 Bratislava IV - Polianky, právna forma občianske združenie, IČO 319 482 01, ktoré prevádzkuje Útulok Slobody zvierat na adrese: Pod Brehmi 1/a, 841 03 Bratislava IV – Polianky.

Nejedná sa o reálnu adopciu a preto sa na ňu podmienky **reálnej adopcie nevzťahujú**. Pes zostáva naďalej vo vlastníctve Slobody zvierat.

Adoptovať si touto formou môžete jedného, ale aj viacerých psíkov. V prípade, že miláčikovi z projektu adopcie na diaľku nájdeme novú rodinu, je možné si adoptovať na diaľku ďalšieho psíka z ponuky adopcie na diaľku. Adoptívny majiteľ bude o umiestnení psíka do novej rodine informovaný.

Majiteľom miláčika na diaľku môže byť fyzická osoba ako aj firma. Adoptovať môže jednotlivec aj skupina ľudí.

Psíky v ponuke adopcie na diaľku sa nachádzajú v našom útulku už dlhší čas. Je možné ich v rámci bežných otváracích hodín osobne navštíviť a **v čase venčenia vziať na prechádzku**. Toto neplatí v prípade, že je psík indisponovaný zdravotným problémom alebo absolvuje veterinárny zákrok, ktorý by ho mohol obmedzovať v pohybe. Pokiaľ nie ste riadne zaevidovaným, pravidelným venčiarom, odporúčame Vám, aby ste nás pred svojou návštevou kontaktovali. **Viac informácií o venčení nájdete TU**.

Všeobecné informácie o Vašom miláčikovi, ako aj novinky z jeho života získavate cez takzvanú push- notifikáciu z elektronickej aplikácie adopcia.slobodazvierat.sk alebo priamo z webovej stránky adopcia.slobodazvierat.sk.

Frekvencia zasielania informácií závisí od vyťaženia zamestnancov Slobody zvierat. Ďakujeme za pochopenie.





Pravidelný mesačný príspevok pre miláčika na diaľku je strhávaný automaticky z Vášho účtu prostredníctvom Tatrapay systému. Môžete ho kedykoľvek ukončiť bez udania dôvodu a to kontaktovaním nám na e-maile: milacik@slobodazvierat.sk a túto zmenu vykonáme.

Vrátenie finančných darov poskytnutých na projekt „Miláčik na diaľku/adopcia na diaľku“ po ukončení prispievania nie je možný.

Uisťujeme Vás, že zo získaných finančných prostriedkov zabezpečíme základnú ako aj zdravotnú starostlivosť psíkov v projekte „Miláčik na diaľku/ adopcia na diaľku“. V prípade, že vyzbierané prostriedky presiahnu potreby miláčikov, vyhradzuje si Sloboda zvierat právo použiť Váš finančný dar aj pre ďalších psíkov v našej starostlivosti alebo na iné nevyhnutné účely.

Ďakujeme za Vašu podporu.

Ing. Pavla Dugovičová
predsedníčka Slobody zvierat

